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	Evt.

	Præsentation af ny TR – Jann Søndergaard

Lavet om i B-klasserne.  Dette på foranledning af VISO, der ikke synes at vores struktur var stram nok. (Blevet mere sårbare overfor sygdom osv.)
Eftervidereuddannelse af hele personalegruppen v. Anette Overgaard. (Mange nye personaler gør at vi vil efteruddannes sammen som en gruppe. Vi har et mindre overskud grundet ubesat viceskolelederstilling  henover sommeren, der gør at vi har midlerne til det).

Ombygning/tilbygning – Arkitekten har været på besøg, vi er lige nu ved at snævre os ind på, hvad der er muligt og ønskeligt i forhold til budget og den praktiske dagligdag. Vi har sagt nej til hemse og huler. Vi kigger også på badefaciliteter i kælderen og toiletforhold. – De eneste der er direkte involveret i beslutningsprocessen er Christina og Bo.
Dialogmøde med BK udvalg. – Der var ikke meget dialog over det, men mere end vi mødes og ser hvem hinanden er. Måske man næste år kunne lave en præsentation af udvalget, og måske en ordstyrer til at styre en eventuel dialog mellem skolerne og politikerne. 
Jule Bazar – Vi har i år valgt en fælles klippe/pyntedag for eleverne, hvor der er juleværksteder. Dette fordi ugerne op til Bazaren ikke gav det pædagogiske indhold vi eftersøger. Det blev til enkeltprojekter ved få elever i klasserne, og ikke noget der samlede skolen. Vi evaluerer på dette. 
Ansættelsessamtaler - hvem deltager? – skal vi have en fast, eller skal vi have det ud til jer når det er. Er det så først til mølle, eller hvordan gør vi?
· Formanden er pr automatik med. Såfremt denne er forhindret, eller på anden måde ikke i stand til at deltage, inviteres en anden med fra skolebestyrelsen, efter princippet ”først til mølle”.

Elevråd – der er blevet valgt et elevråd – vi afsætter en mindre pulje i næste års budget, som elevrådet råder over. Vi gør det, for at vise vores elever at deres stemme betyder noget.
Økonomi – Vi er ved at få sat de sidste punktummer i budget 2024. Jeg har en forventning om, at det kommer til at se hæderligt ud, til trods for en mindre rammebesparelse. 
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