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	Dato: 15. maj
Tid:  15.30 – 17.00
Sted: Erslev skole personalerum
	Mødedeltagere: 

Birthe Neergaard Larsen
Sanne Hoffmann
Lotte Rani Smedegaard

Malene Larsen
Peter Bülow

Susanne Pedersen

Christina Nielsen
Bo Nvby



	Dagsorden: 
	

	1. Info
2. Elevrepræsentanter
3. Evt

	Anlægsprojekt – forskønnelse af Erslev skole 500.000,- Hvor er vi henne nu? – Det skal politisk behandles her i maj. 
Klassestrukturen 2023-24. – De voksne er på plads i de forskellige klasser. Vi mangler lige finjustering med elever. Vi melder de nye voksne og klasser ud her i juni.
Hjemmesiden – Er i luften www.erslevskole.dk
Sommerfesten – afholdes som et diskotek for ungerne i salen. Der vil være forældrecafeer i klasserne. – Christina uddyber. 
Status på elevtal og “normering” Vi er lige nu 64 elever til skolestart i august. Skolens elevtal pt er 73. 

Opfølgning på om skolen har hørt mere ift. ændring af taxa. Vi har ikke hørt mere. Der arbejdes fra forvaltningens side på en procedure for taxa. 

Ny kontaktlærer-ordning. Det ser ud til at kontaktlærerordningen foregår som hidtil, da det ikke er nemt at finde en anden sammensætning, netop pga. det tætte forældresamarbejde. 

Evaluering på lejrture/ aktiviteter ift. holdopdeling
Generelt har det været en god oplevelse at prøve forskellige lejre. Såvel mange som få sammen. Det kan noget forskelligt, og der vil højest sandsynligt fortsat være en vekselvirkning mellem de to. 

Der kan altid laves individuelle aftaler forud for en lejr, så alle børn kan se sig selv deltage i dem. 
Elevrepræsentanter i skolebestyrelsen

Ifølge folkeskolelovens § 42 skal hver skole oprette en skolebestyrelse bl.a. bestående af mindst to repræsentanter for eleverne, som vælges af og blandt eleverne på skolen. Kommunalbestyrelsen kan fravige bestemmelsen om elevrepræsentation i skolebestyrelsen for skoler eller afdelinger, som kun har til og med 5. klassetrin. Kommunalbestyrelsens godkendelse af fravigelsen er betinget af, at der ligger en ansøgning herom fra den pågældende skolebestyrelse. 
 
Der er ikke særregler for specialskoler. Derudover er der heller ikke særregler for skoler med et lavt elevtal.  
Vi vil ikke sætte et allerede udsat/sårbart barn i en situation, hvor barnet kan føle sig yderigere udstillet. Et elevråd ville kunne bringe et pkt. videre til skolebestyrelsen via medarb. repræsentant.

Næste møde bliver 18. september 15.30
Betalings SFO – Der er blevet efterspurgt en klippekortsordning, hvor man kan gøre brug af SFO som pasning, på dage hvor man skulle til ex møder. Dette kan vi ikke tilbyde, da vi følger Morsø kommunes SFO regler på området. Enten er man tilmeldt, eller også er man ikke. 
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